

# 定安红绿灯 文明出行从我做起



## 交通违法曝光台

2014年交通违法记满12分的驾驶人					
序号	驾驶人	驾驶证号	准驾车型	记分	处理时间
1	周亨良	460004195604100218	A2D	23	2014年1月16日
2	林海燕	460200197903113822	C1	21	2014年1月23日
3	程范槐	460025196907193913	E	18	2014年1月24日
4	邝雪倩	460025198810150043	C1	12	2014年2月18日
5	孙保平	412824196602156433	B1B2	12	2014年3月3日
6	叶长大	46002519910527001X	C1	12	2014年3月10日
7	周汝积	460021196104204839	C1D	12	2014年3月31日
8	吴九安	460025196205074231	B1B2	12	2014年5月9日
9	郁仁良	46002519920610001X	C1	12	2014年5月29日
10	林师雄	460036197712286814	C1	12	2014年6月5日
11	莫乃花	460002199211190027	C1	12	2014年7月3日
12	谭海星	46003519631020001X	C1E	12	2014年7月9日
13	高妮	420106197911242443	C1	12	2014年7月11日
14	杨大文	460025196611080012	B1B2	21	2014年7月17日
15	莫伟业	460025198006151213	B2	12	2014年8月13日
16	宋晓刚	341281198705293750	C1	12	2014年8月28日
17	王昌海	460100197705101219	A2E	12	2014年9月1日
18	王明轩	460001197303051934	B2	12	2014年9月8日
19	付伟	362203198209037315	C1	12	2014年10月13日
20	吴海康	46000619870408483X	C1E	12	2014年10月17日

## 警情动态

### 县交警大队多项行动保民平安

■ 叶松

#### 农村地区校车安全隐患排查

从1月6日至1月31日,县交警大队结合定安农村道路交通实际情况,联合当地教育行政部门、安全监管等部门深入到辖区特别是农村地区每一所中小学校、幼儿园,对校车、接送学生车辆开展全面排查治理。

同时,根据农村地区中小学校幼儿园上、放学时间,调整勤务,通过设置执勤点和护学岗,严肃查处校车、接送学生车辆超员、超速、无牌无证等交通违法行为,组织开展农村地区校车、接送学生车辆安全隐患排查整治工作,全力保障农村地区学生道路交通安全。

#### 开展旅游市场交通综合整治

县交警大队从2014年12月至2015年3月,通过加强易发交通事故路段检查、严厉打击“黑车”、超速超载等危及游客安全的违规行为和整治非法运营行为等举措,在全县开展为期四个月的旅游市场综合整治工作,确保景区道路交通秩序平稳,旅游车辆顺利通行。

据统计,2014年12月20日至2015年1月21日,县交警大队共出动警力120人次,警车24辆次,共查处交通违法行为3730起,期间道路交通没有发生拥堵情况。

#### 多措并举推进春运安全宣传

2015年春运自2月4日至3月15日,历时40天。县交警大队借助社会和媒体力量,广泛宣传文明交通理念,提升交通参与者安全意识、法律意识和文明意识,强力推进春运期间各项宣传工作的有序开展。

县交警大队通过广播、电视、手机短信、电子显示屏等媒体,提前公布道路危险路段和事故多发点段,发布定城出入口交通拥堵时段及绕行路线,科学引导群众合理安排出行。

同时以重点企业的重点驾驶员为重点,协同交通运输部门深入客货运企业,开展春运安全教育活动,进一步加强客货运驾驶员的安全理念,并设立举报平台,畅通举报渠道,鼓励群众积极举报监督客货运企业非法超员、超载等违法行为。

## 交通事故警示

### 大货车撞上树 驾驶员被卡死

1月4日,在黄竹至屯昌的道路上,一辆重型自卸货车冲出公路后撞上路边树木,驾驶员被卡在驾驶室内当场死亡。

当日凌晨2时,山东省徽山县华某某驾驶一辆重型货车,由屯昌县往文昌市蓬莱镇方向行驶。该车行驶至黄屯线4公里处时,因雾天视线不良,在弯道处华某某未采取减速措施,致使该车冲出公路后撞上路旁的树木,造成华某某被卡在驾驶室内当场死亡。

### 轿车起火燃烧 驾驶人被烧死

2014年12月17日,在定安县云文线45公里处,发生一起交通事故,一辆小轿车冲进公路沟后起火燃烧,驾驶人当场被烧死。

当日凌晨1时,新竹镇邱某某驾驶一辆小轿车,由新竹镇向定城镇方向行驶。该车行驶途中一阶段时,因驾驶人邱某某操作不当,致使小轿车偏离公路路面,冲进右边公路沟后起火燃烧,造成邱某某困在车内活活被烧死。

## 定安冬种瓜菜陆续上市

■ 蔡佳桐

春节临近,迎来了冬种瓜菜收获的季节,全县的椒类、瓜类、果类等已经开始陆续上市。

近日,记者在定城镇龙洲洋看到,田洋一片繁忙的收获景象,农户们都在忙碌地采摘成熟瓜果,并打包上车。有些收购商直接将车开到了田埂上,等待农户打包瓜菜。正在

田地中采摘尖椒的蔡大叔告诉记者,他家种了两亩辣椒,这几天的价格在3.7元/斤左右,从现在到春节,如果价格没变的话可以赚到两千多元。

不少农户纷纷表示,目前上市瓜菜价格还是比较可观的,就是担心节后回落,希望能够一直保持这

个行情。据了解,去冬今春,定安冬种瓜菜计划种植面积117000亩,育苗下种115051亩,占计划96%。其中瓜类33000亩,豆类22000亩,椒类40000亩,茄类10000,其它叶菜类12000亩。目前,各类冬种瓜菜正陆续上市中,价格较往年稍有提升。

## 中小学陆续进入“寒假时间”

■ 黄荣海

1月28日,记者从县教育局获悉,根据省教育厅相关文件要求,全县小学将从1月31日、中学将从2月7日开始放寒假,除高三年级可由学校根据实际需要推迟一周放假外,各中小学一律不得利用寒假时间组织学生进行集体补课或变相集体补课。文件同时要求,学校在寒假期间给学生布置的家庭作业需“瘦身”,做到少而精,提倡给学生布置一些实践性、体验性强作业。

按照规定,各中小学要在放寒假前对学生进行预防溺水、道路交通、消防、用电、煤气等方面的安全教育,特别是注意预防烟花爆竹燃放导致伤害事故的发生;各中小学要通过召开家长会、《致家长一封信》、手机短信、校讯通平台等多种形式,提醒家长假期和春节期间加强对孩子的监护与安全管理,预防各类安全事故发生。

另外,学校要与家长积极沟通,共同教育学生在寒假期间不去营业性歌舞厅、游戏机房、营业性网吧等不适宜中小学生学习进入的场所;严禁组织学生参加任何商业性的活动;积极引导学生参加各类社会实践、公益事业、社区工作和志愿服务等活动。

记者了解到,网络上盛传的“史上最长寒假”,其实是大学生放寒假的时间,由于2014年出现农历闰九月,2015年春节比往年有所推后,因此不少高校都延长了假期。而中小学受课时影响,每年总的放假时间不会有太大变化。根据通知要求,中小学下学期注册时间注册时间为2015年2月28日至3月1日,正式上课时间为3月2日。

县教育局相关负责人提醒广大学生和家,尽管没有迎来“史上最长寒假”,但也应该合理安排,注意劳逸结合,过一个快乐的寒假。

## 定安首个小区开通管道液化天然气

■ 何慧

“这里还能用上管道液化天然气,别提有多方便舒适了。”1月22日,在定安塔岭新区的宝安·公园家小区,来自新疆的业主蒋惠云,在家中边用管道液化天然气烧菜边乐呵呵地对记者说。

据了解,宝安·公园家小区1062户日前正式开通管道燃气,定安由此结束小区无管道液化天然气供应的历史。

宝安·公园家小区物业管理处收费员小邢告诉记者,经物业管理处与海南中海管道新奥燃气有限公司的工作人员办理开户、充值后,

安装师傅上门安装就可以使用管道液化天然气了,以后就只需充值便可使用,十分方便。

海南中海管道新奥燃气有限公司的安装师傅小程说,宝安·公园家是定安首个安装燃气管道使用天然气的小区,管道通气首日就有十多户业主要求上门安装开户,预计还会有更多用户要求安装开户。

随后,记者在走访定安各大房地产小区后也了解到,各房地产小区的业主表示支持开通天然气管道。在御景鸿小区,来自辽宁的业主关阿姨说:“没有燃气管道,做

饭只能用电器和罐装的液化气,十分不方便。希望开通燃气管道便民。”

“开通管道液化天然气是一项便民的重要举措,下一步我们会将业务扩展到定安的各大房地产小区。”海南中海管道新奥燃气有限公司工程部的陈先生表示,管道液化天然气是一种清洁能源,十分受欢迎。管道液化天然气在宝安·公园家小区成功通气后,打开了海南管道在定安的城市燃气业务,清洁能源将为定安绿色发展提供动力支撑。